

# Moser

## Objevte kouzlo drahocenných okamžiků

31. října 2024, Karlovy Vary – Křišťálová díla sklárny Moser jsou synonymem nadčasovosti a precizní ruční práce. Každý kousek je mistrovským dílem, které v sobě nese tradici delší než 160 let. Je jedinečný, stejně jako drahocenné okamžiky, které prožíváme během Vánoc.

### Dotek sofistikovanosti

S nastávajícím vánočním obdobím představuje Moser vázu Dotty, navrženou Janem Plecháčem, v novém barevném provedení – korálově červené. Toto něžné, smyslné a tajemné dílo nikdy neodhaluje vše, vždy si uchovává své tajemství. Ve spodní, hladké části netradičně odkrývá stonky květin, zatímco horní část, mistrně vybroušená do podoby matných kamenů, si pohrává se světlem a barvami květin, které jsou do ní vloženy. Tento nádherný solitér dokonale vynikne v jakémkoli interiéru.

### Magický okamžik

Váza Drop je inspirována kapkou vody. Tato malá, ale fascinující součást přírody symbolizuje čistotu, neuchopitelnost, křehkost, ale zároveň i sílu. Váza Drop přetváří její prostou krásu v umělecký objekt. Díky promyšlenému designu a precizní ruční práci světlo prolíná vázou jako skutečnou kapkou a vytváří působivé efekty. Drop z čirého křišťálu má v sobě něžnost a svěžest ranní rosy. V barevné kombinaci beryl vrstvený šedou připomíná kapku deště padající sametovou tmou.

Tuto novinku Moser poprvé představil v říjnu na Designbloku v rámci instalace Born of Sand, která přinesla sklárně a jejímu uměleckému řediteli Janu Plecháčovi nejvyšší uznání – cenu Grand Prix, udělenou předními mezinárodními odborníky z oblasti designu a architektury.

### Křišťálová scénérie

Váza Montagne od designéra Lukáše Jabůrka představuje jeden z bestsellerů Moseru. Jméno dostala po horských štítech, které připomínají její masivní, mistrně vybroušené stěny. Ve spojení s hřejivými barvami inspirovanými východem a západem slunce v horách svou energií doslova nabíjí. Právě unikátní použití barev umocňuje krásu této scénérie vybroušené do křišťálu.

### Drahocenné dědictví

Kolekce Maharani představuje jednu z nejstarších nápojových kolekcí sklárny Moser. Zdobí ji bohatá rytina s květinovým motivem, připomínající nejjemnější krajku. Elegantní tvar kalichu plynule přechází do nožky, vybroušené do šesti hran. Nápojové sklo z kolekce Maharani je ideálním skvostem každé sváteční tabule.

### Osobitý šarm

Kolekce Lady Hamilton letos slaví své devadesáté výročí. Jeden z nejoblíbenějších nápojových souborů sklárny Moser byl pojmenován po femme fatale, okouzlující anglické herečce, manželce diplomata Williama Hamiltona a milence admirála Nelsona. Vzhledu pohárů dominuje šest širokých, obloukovitě ukončených faset, provedených v tzv. papežském brusu. Díky pečlivému ručnímu zpracování a nadčasovému designu se tato kolekce stává drahokamem pro oslavy Vánoc i Nového roku. A právě proto, že Lady Hamilton se tak skvěle hodí do svátečního období, máme pro vás po celý advent připravenou malou pozornost. Při koupi pěti sklenic z této kolekce od nás dostanete šestou jako dárek.

Fotografie ke stažení [zde](#).

# Moser

## O Moseru

Společnost MOSER, a. s., se sídlem v Karlových Varech se již 167 let věnuje výhradně ruční výrobě skla. Její díla, která jsou vyráběna z kvalitního bezolovnatého křišťálu, dobývají úspěšně český i zahraniční trh. Díky tomu dnes firma patří mezi přední české exportéry a reprezentuje tak celosvětově umění českých sklářů. Moser je členem francouzské asociace Comité Colbert, která si klade za cíl udržet a rozvíjet tradiční rukodělnou výrobu luxusních výrobků. Klíčovým momentem pro sklárnu bylo také nedávné zapsání sklářské ruční výroby na Reprezentativní seznam nemateriálního kulturního dědictví lidstva UNESCO. A rovněž velký úspěch na předávání cen Czech Grand Design, na kterém za svou kolekci Duše lesa získala titul Výrobce roku a její umělecký ředitel Jan Plecháč ocenění Designér roku a zároveň se stal absolutním vítězem. Více naleznete na [www.moser.com](http://www.moser.com).

## Kontakt pro média

Barbora Vondalová

Moser a.s.

[barbora.vondalova@moser.com](mailto:barbora.vondalova@moser.com)

+420 731 466 851